



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя 1972 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, утром 1 марта 2020 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в комнате одной из квартир, расположенных в доме 7 по улице Большая Зеленина, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений нанес своему знакомому не менее 7 ударов деревянной палкой по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4,5 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, судом взыскано с мужчины в счет компенсации морального вреда 500 тыс рублей в пользу потерпевшей.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1521847>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
